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Магістерська  дипломна  робота  складається  із  вступу,  трьох  розділів,
висновків і пропозицій, списку використаних літературних джерел і додатків.

Робота виконана на 128 сторінках комп’ютерного тексту, з яких основна
частина на 112 сторінках, містить 44 таблиці, 11 рисунків та 3 додатки. Список
використаних літературних джерел містить 68 найменувань.

Основний зміст роботи
У  першому  розділі  «Теоретичне  обґрунтування  маркетингового

забезпечення  конкурентоспроможності  підприємства»  обґрунтована  сутність
конкурентоспроможності  підприємства  та  об’єктивна  необхідність  її
підвищення,  особливості  маркетингових  факторів  формування
конкурентоспроможності  підприємства,  методика  визначення  рівня
конкурентоспроможності підприємства та його продукції.

У другому розділі «Оцінка досягнутого рівня конкурентоспроможності
підприємства» проаналізовано сучасний рівень та ефективність маркетингової
діяльності  в  даному  підприємстві,  цінова  конкурентоспроможність,  якість
продукції, конкурентоспроможність систем збуту, реклами, сервісу.

У  третьому  розділі  «Маркетингові  напрями  підвищення
конкурентоспроможності підприємства» обґрунтовані напрями забезпечення та
зміцнення конкурентних переваг у галузі рослинництва, напрями забезпечення
та  зміцнення  конкурентних  переваг у  галузі  тваринництва,  цільових
характеристик маркетингової  стратегії розвитку підприємства.

Висновки
Загальні  проблеми,  притаманні  агропромисловому  комплексу  України

звичайно  мають  місце  і  у  виробничому  сільськогосподарському
кооперативі «Злагода», яке функціонує в загальному економічному середовищі.
Але кооператив має свої резерви у підвищенні рівня конкурентоспроможності
продукції і підприємства та удосконалення виробничо-комерційної діяльності.

В  ході  аналізу  виробничо-комерційної  діяльності  в  ВСК «Злагода»  ми
з’ясували:

1.  Підприємство  для  ефективного  формування  і  реалізації  виробничої
програми  має  досить  якісну  матеріально-технічну  базу,  в  достатній  мірі
забезпечене  виробничими  засобами,  має  молочно-зерновий  напрям
виробництва продукції з розвинутим вирощуванням технічних культур.

2. Виробничий сільськогосподарський кооператив «Злагода» має площу
сільськогосподарських угідь 3975 га, у тому числі площа ріллі 3975 га, 230 осіб
працівників

3.  Виробництво у  ВСК «Злагода»  є рентабельним. Так у 2017 р. рівень
рентабельності по господарству становив 10,4 % (для даного підприємства це
низкий рівень рентабельності), тобто ресурсний потенціал використовується не
ефективно. 

4.  Оцінка  рівня  конкурентоспроможності  ВСК «Злагода»  показала,  що
серед обраних сільськогосподарських підприємств району (СТОВ «Аграрник-
LTD»,  ВСК  «Злагода»,  СТОВ  «Мачухи»)  ВСК «Злагода»  займає  2-ге  місце.
ВСК «Злагода» має невикористані  можливості  і  якщо підприємству вдасться



підвищити якість  продукції  та  налагодити  цінову  політику  підприємства,  то
зможе  вийти  на  нові,  кращі  ринки  із  своєю  продукцією  і  завоювати  увагу
покупців, що забезпечить підвищення конкурентоспроможності підприємства.

На основі зроблених висновків для підвищення конкурентоспроможності
підприємства запропоновано: 

1. Оптимізувати посівну площу основних сільськогосподарських культур
за рахунок чого підприємство зможе збільшити валовий прибуток на 2 млн.грн.
або на 43,2 %. 

2. Удосконалити технології вирощування сільськогосподарських культур
(зернових, соняшника) за рахунок чого прибуток галузі рослинництва зросте і
становитиме 8,5 млн. грн, рентабельність галузі рослинництва зросте на 25,1 %
і становитиме 25,8 %.

3.  Впровадити  біржову  торгівлю  за  рахунок  чого  можна  не  тільки
гарантувати реалізацію, але і збільшити прибуток на 1,1 млн. грн. 

4.  Удосконалити  цінову  політику  підприємства  за  рахунок  чого  ціна
реалізації м’яса худоби у живій вазі зросте на 20 % і становитиме 1712 грн/ц;
ціна молока зросте  на 15 % і  становитиме 707 грн/ц.  Підприємство застосує
маркетинґові  підходи  при  реалізації  продукції  і  донесе  до  споживачів
інформацію про якість продукції підприємства. 

5. Забезпечити розвиток галузі тваринництва за рахунок чого збитковість
галузі у 2019 році становитиме 5,8 %, що на 15,5 % менше, ніж у 2017 році.

6. Обґрунтувати і впровадити стратегію зростання за рахунок чого рівень
рентабельності підприємства зросте на 15,2 % і становитиме 19,2 .
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ABSTRACT
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